

证券代码：430595

证券简称：唐人通服

主办券商：国泰君安

唐人通信技术服务股份有限公司 《2017 年年度报告》的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

唐人通信技术服务股份有限公司（以下简称“公司”）于 2018 年 3 月 9 日全国中小企业股份转让系统信息披露平台披露了《2017 年年度报告》（公告编号：2018-017）。由于工作人员疏忽，导致部分信息有误，现做如下更正：

一、“第十一节财务报告”之“唐人通信技术服务股份有限公司财务报表附注”中的“五、合并财务报表重要项目注释（三）应收账款 3、按欠款方归集的期末余额前五名的应收帐款情况”

原披露内容为：

单位名称	期末余额	占应收账款 总额的比例 (%)	坏账准备余额
中国移动通信集团福建有限公司漳州分公司	32,324,863.41	9.71	1,616,243.17
中国移动通信集团四川有限公司达州分公司	30,320,421.49	9.11	1,516,021.07
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司	28,709,626.83	8.62	1,435,481.34
中国移动通信集团四川有限公司成都分公司	15,770,864.81	4.74	1,519,550.59
中国移动通信集团四川有限公司甘孜分公司	14,540,161.83	4.37	1,062,506.63
合 计	121,665,938.37	36.55	7,149,802.80

现修改为：

单位名称	期末余额	占应收账款总额的比例(%)	坏账准备余额
中国移动通信集团福建有限公司漳州分公司	32,324,863.41	9.71	2,120,155.77
中国移动通信集团四川有限公司达州分公司	30,320,421.49	9.11	1,516,021.07
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司	28,709,626.83	8.62	1,435,481.34
中国移动通信集团四川有限公司成都分公司	15,770,864.81	4.74	1,519,550.59
中国移动通信集团四川有限公司甘孜分公司	14,540,161.83	4.37	1,062,506.63
合 计	121,665,938.37	36.55	7,653,715.40

二、“第十一节财务报告”之“唐人通信技术服务有限公司财务报表附注”中的“十三、母公司财务报表主要项目注释（一）应收账款 3、按欠款方归集的期末余额前五名的应收帐款情况”

原披露内容为：

单位名称	期末余额	占应收账款总额的比例(%)	坏账准备余额
中国移动通信集团福建有限公司漳州分公司	32,324,863.41	9.73	1,616,243.17
中国移动通信集团四川有限公司达州分公司	30,320,421.49	9.12	1,516,021.07
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司	28,709,626.83	8.64	1,435,481.34
中国移动通信集团四川有限公司成都分公司	15,770,864.81	4.75	1,519,550.59
中国移动通信集团四川有限公司甘孜分公司	14,540,161.83	4.38	1,062,506.63
合 计	121,665,938.37	36.62	7,149,802.80

现修改为：

单位名称	期末余额	占应收账款总额的比例(%)	坏账准备余额
中国移动通信集团福建有限公司漳州分公司	32,324,863.41	9.73	2,120,155.77

单位名称	期末余额	占应收账款总额的比例(%)	坏账准备余额
中国移动通信集团四川有限公司达州分公司	30,320,421.49	9.12	1,516,021.07
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司	28,709,626.83	8.64	1,435,481.34
中国移动通信集团四川有限公司成都分公司	15,770,864.81	4.75	1,519,550.59
中国移动通信集团四川有限公司甘孜分公司	14,540,161.83	4.38	1,062,506.63
合计	121,665,938.37	36.62	7,653,715.40

除此之外，其他内容均保持不变。公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。

特此公告。

唐人通信技术服务股份有限公司

董事会

2018年8月3日